
  

  

 

 

                       

 

問 一 次の文中の （あ） ， （い） にあてはまる数をそれぞれ書きましょう。 

 

（１）４.７は０.１が （あ） こ分です。 

 

（２）３.１４の４は， （い） の位にある数字で，小数第２位ともいいます。 

 

【答え】（あ）            （い）          

 

 

問 二 次の計算をしましょう。わり算はわりきれるまで計算しましょう。 

 

（１） ２.５ 

×  ８ 

     

 

（２） ３.７ 

×３ ３ 

 

    

   

 

【答え】               

 

 

 

【答え】 

 

（３）        

   ６  ９.６   

        

              

        

        

 

（４）         

   ５  ３.８ 

       

       

 

                 

  【答え】                   【答え】 

 

問 三 １.６１ｍのテープを７人で同じ長さずつ分けると，１人分は何ｍになるでしょうか。 

 

  【式】 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

       

【答え】          ｍ                      

 

     

 

   

算数 小数のかけ算・わり算  ５年  組  名前 

【補充問題①－２】 

  

  



問 四 １５.６ｍのロープがあります。これを３ｍずつにわけると，ロープは何本できて，  

何ｍあまりますか。 

 

  【式】 

 

 

 

 

         

           

                  

  

 

【答え】

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  本できて，   ｍあまる 

 


